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TexHU4YecCKue XxapakTepuUCTUKU

HomuHanbHoe HanpsikeHve
HomuHanbHas émkoctb (C,,)

EmkocTb Ha pexunmax

Bec

BHyTpeHHee conpoTusreHve
TemnepaTtypa akcnnyatauum
HanpsikeHne 3apsga
MakcmmanbHbI TOK 3apsga

MakcumanbHbI TOK paspsga
Camopaspsg

Paamepbl

Matepwvan kopnyca

54

Cepua FT

12B
150 Ay

157.6 A4 npun 20-4ac paspsige go U,,=1.80 B/On npn 25°C
150.0 A4 npu 10-yac paspsige go U,,,=1.80 B/3n npu 25°C
146.4 A4 npu 8-vac paspsige go U,,,=1.75 B/3n npu 25°C
131.5 Aunpn 5-yac paspsige po U,,=1.75 B/On npn 25°C
100.7 A4 npu  1-yac paspsige go U,,,=1.60 B/3n npu 25°C

448 xr = 3%

=~ 4.3 MOm

Paspsag -40°C ~ +60°C
3apsag -20°C ~ +60°C
XpaHeHue -40°C ~ +60°C

OnTtumanbHas paboyas Temneparypa : 25°C + 3°C

BycepHbI pexum 13.50-13.80 B (temn.koad.-20mB/°C)
BbipaBHuBatowmii 3apsg 14.10-14.40 B (temn.koad.-30mB/°C)

450A
1500 A (5 cek.)
Batapeun LEOCH cepuun FT moryT xpaHntecsa Ao 6 mecsues npu

25°C, nocne 4yero Tpebyetcs 3apsaa. [Mpu 6onee BbICOKMX
TemnepaTtypax CPOKU XpaHeHUs1 COKpaLLalTCs.

OnuHa 551.0 £ 2 Mmm
WnpwnHa 110.0 £ 2 Mm
BobicoTa 288.0 £ 2 Mm
BbicoTa (makc.) 288.0 £ 2 mm

YnaponpoyHbli, Heroptoduin ABS (akpuno-6ytagueH-ctupon)

FT12-150 (12B 130Au)

O6nacTtun npumeHeHus

* PasmeuweHue 8 crieyuanbHbix 19 u
23-0rotimosbix bamapeliHbix wKagax

*  Cucmembl meneKkoMMyHUKauyuu u
cessu

¢ Cucmembl agapuliHo20 0ceelUeHUs

¢ Cucmembl noxapHouU u oxpaHHoU

cueHanusayuu

¢  OnekmpocmaHyuu u noocmaHyuu

¢ VlcmoyHuku 6ecriepeboliHo2o

numanusi

¢ PesepsHoe numaHue pasfuyHbIX

MPOMbIWNEHHbIX 06bEKMOo8

¢ Asmomamuka Ha Xes1e3HOOOPOXHOM

U 8030yLWUHOM mpaHcropme

Tvn BbIBOAA Moa 6onT M6 (MOMeHT 3aTspkkn 6ontoB 3.9-5.4 Hwm)
3asucumocts C,,, (%) ot t ('C)  40°C-103%
25°C - 100%
0°C - 86% Vds ETL SEMKO | <IAY,
Cpok cnyx6bl (npu 25°C) 12 net B 6ychepHOM pexume
= C € [mm
1SO14001 1SO9001
U/T opma 10MuH 15mMmH 20 MvH 30 MuH 45 MUH 14 24 3y 4y 5y 6y 8y 104 204
1.85 B/On 217.0 1941 169.9 1254  106.1 79.0 47.4 35.8 28.5 23.8 21.7 16.8 141 7.38
1.80 B/On 252.0 2257 1886 1417 1120 87.5 51.6 38.7 30.7 257 22.2 18.0 15.0 7.88
1.75 B/3n 278.2 238.8 201.2 1481 116.0 90.7 53.2 39.8 31.5 26.3 22.6 18.3 15.2 8.00
1.70 B/3n 296.2 2524 2088 154.7 1184 94.0 54.9 40.9 32.3 26.8 22.9 18.7 15.5 8.12
1.67 B/On 3096 2603 2146 1586 121.0 96.0 55.8 41.5 32.7 27.2 23.2 18.8 15.6 8.19
1.60 B/On 3232 2790 2196 1676 1229 100.7 58.1 431 33.8 28.0 23.3 19.3 15.9 8.37

Pa3psig noctosstHHOM MolHOoCTbHO : BT/3n ( 25 °C)

UJT opna 10 MuH 15mMmH 20 MvH 30 MuH 45 MuH 1y 2y 3y 4y 5y 64 8y 104 204
1.85 B/On 405.0 3729 323.6 2423 206.0 153.6 92.7 70.2 56.0 46.9 431 33.2 27.8 15.0
1.80 B/On 465.1 429.1 354.1 2717 2159 1689 1004 75.6 60.2 50.4 44.0 35.5 29.6 15.8
1.75 B/On 505.1 4492 3742 2815 2214 1739 1029 77.3 61.5 51.4 445 36.1 30.1 16.0
1.70 B/On 5257 4694 3854 2913 2252 179.0 105.6 79.2 62.8 52.4 45.0 36.6 30.5 16.2
1.67 B/Gn 5476 4855 3944 2970 2294 1819 107.0 80.1 63.5 52.9 454 37.0 30.7 16.3
1.60 B/Gn 555.7 506.5 3979 309.8 2304 1889 110.7 82.6 65.3 54.3 45.6 37.7 31.3 16.6
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Pa3spsigHble XapaKTepuCTUKU XapaktepucTuku 3apsaa (6ydepHbIN pexnm)
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